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Lista de embalagem * YnakoBoYHbIW UCT

Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. - Erection weights: see instruction manual. - Poids de montage : voir manuel de service. - Pesi di montaggio: vedere manuale d'uso.
Peso para el montaje: segiin manual. - Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. - Macca MOHTMPYEMbIX YaCTew: CM. UHCTPYKLMIO NO 3KCnAyaTaLum.

Kranoberteil - Upper part of crane - Partie supérieure de grue - Parte superiore della gru - Parte superior gria
Parte superior do guindaste - BepxHsf yacTb KpaHa

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue

1 1 Drehbiihne mit Kugeldrehkranz, Drehkranz-Auflage und Drehwerken 24 HC 630
Slewing platform with ball slewing ring, slewing ring support and slewing gears
Plate-forme tournante avec couronne d'orientation, support de couronne

4,06 m (H)
(3,56 m")

U
d'orientation et mécanisme d'orientation - Piattaforma girevole con cuscinetto 2,96m (L) 2,5m (B)
di rotazione a sfere, supporto ralla e meccanismi di rotazione - Plataforma
de giro con pista de giro, soporte para corona giratoria y mecanismos de giro ﬁ 16300 kg

Plataforma giratdria com coroa giratdria de esferas, suporte da coroa giratéria
e engrenagens de giro - MoBopOTHas NNaTGOPMa C LWaPUKOBLIM ONOPHO-
MOBOPOTHbIM KPYrOM, PaMoii 0MOPHO-NOBOPOTHOMO Kpyra U MEXaH3MoM NOBOPOTa

la |1 Drehkranz-Auflage - Slewing ring support - Pivot - Ralla 24 HC 630 F QF M 175m H)
Corona de giro - Cremalheira - PaMa NoBOPOTHOTO Kpyra — %I '
2,73m (L) 2,5m (B)
ﬁ 5600 kg
b |1 Drehbiihne mit Kugeldrehkranz und Drehwerken - Slewing platform with 24 HC 630 S %[2,42 m (H)
slewing ring and slewing gears - Plate-forme tournante avec couronne . (1,93 m")
d'orientation et mécanismes d'orientation - Piattaforma girevole con 2,95m (L) 2,31 m(B)
ralla e gruppo di rotazione - Plataforma giratoria con corona de rotacid y
mecanismos de giro - Plataforma de giro com coroa de giro e engrenagens ﬁ 10700 kg

de giro - [oBOPOTHaA NNaTGOPMa C LIAPUKOBBIM MOBOPOTHBIM KPYTroM U
MexaHW3MaMi NoBOpoTa

2 4 Konsole - Bracket - Console - Supporto &£ 810,88 m (H)
Soporte - Suporte - Koxconb 1,33m (L) 0,34 m (B)

£ 360 kg®

5 1 Kabine mit Podest und Schaltschrank - Cabin with platform and switch cabinet

Cabine avec plate-forme et armoire électrique - Cabina con pedana e 2,54 m (H)

quadro elettrico - Cabina con plataforma y armario eléctrico - Cabina com T[L] 7 (r[B]
plataforma e armdrio elétrico - KabuHa ¢ nnowiapkoi 1 anekTpoLkad AN Al
ﬁ 3250 kg

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posi¢do - Monoxenne  A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Ndmero - Konnuectso
4 Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - MHAMBUAYyanbHbil BeC
7 Ohne Elektromotor - Electric motor disassembled - Moteur électrique désassemblé - Motor eléctrico desmontado - Motor elétrico desmontado - InekTpogsuratens B pa3oGpaHHOM BUe

¥ Mit Verlangerung fiir Betonballast - With extension for concrete ballast - Avec extension pour lest de beton - Con estensione per zavorra in calcestruzzo
Con extensidn para lastre de hormigdn - Com extensdo para lastro de betdo - C ynnuHeHueM KOHTPCTPenbl AN 6eTOHHbIA BannacT

9 Ohne Sekundarbremse - Without secondary brake - Sans frein secondaire - Senza freno ausiliario - Sin freno secundario - Sem freio auxiliar - 5e3 BTOpUYHbIM TOPMO30M
10 Mit Sekundarbremse - With secondary brake - Avec frein secondaire - Con freno ausiliario - Con freno secundario - Con freio auxiliar - C BTOpUYHbIM TOPMO30M
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P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descricdo - Onucanue
4 1 Gegenausleger mit Einziehwerk und Einziehseil mit A-Bock-Kopfstiick \
und Einziehseilflasche - Counter-jib with luffing winch and luffing rope with I 3,45m (H)
retaining frame end section and luffing rope pulley block - Contre-fleche avec =k
mécanisme de relevage et cable de relevage avec piece de téte du chevalet 7,65m (7,77 m¥) (L) 2,34 m (B)
de montage et mouflage de cable de relevage - Controbraccio con meccanismo
di ritrazione e fune di ritrazione con testa cavalletto e carrucola per fune ﬁ 15050 kg®
di ritrazione - Contrapluma con mecanismo de traccion, cabezal de caballete y
polipasto del cable de traccion - Contralanga com mecanismo de basculamento
e cabo de basculamento com cabegote de suporte em A e polia do cabo de
basculamento - KoHconb npoTuBOBECA CO CTPENOBOI NEGEAKON C HATAXHbIM
KaHaToM CTPENbl, 0ronoBKOM A-06pa3Hoi 0Mopbl pacyana CTPeNbl U LWKUBOM
HaTAKHOro KaHaTa CTpensl
4 |1 Gegenausleger ohne Einziehwerk und Hubwerk - Counter-jib without i{ ‘\l ]2 51m (H)
luffing winch and hoist winch - Contre-fleche sans mécanisme de relevage E&% Hef) |
et mécanisme de levage - Controbraccio senza meccanismo di ritrazione 682m (7,77 m9) (1) 2.24m (B)
e meccanismo di sollevamento - Contrapluma sin mecanismo de traccion
y elevacion - Contralanga sem mecanismo de basculamento e mecanismo de ﬁ 7250 kg?
icamento - KoHconb NpoTuBOBeCa 6€3 CTPenoBoit NeGELKM U rpy30BOi Ne6ELKH
4b |1 Einziehwerk auf Rahmen mit Einziehseil, A-Bock-Kopfstiick und Einzieh-
seilflasche - Luffing winch on frame with luffing rope, retaining frame end NS i ]2’57 m (H)
sectior} and luffing rope pglley bloE:k - Mécanisme de relevage sur cadre m Z,ZTm[B]
avec cable de relevage, piece de téte du chevalet de montage et mouflage de
cable de relevage - Meccanismo di ritrazione su telaio con fune di ritrazione, ﬁ 7800 kg?
testa cavalletto e carrucola per fune di ritrazione - Mecanismo de traccion en
el bastidor con cable de traccidn, cabezal de caballete plegable y polipasto
del cable de traccion - Mecanismo de basculamento da estrutura com cabo
de basculamento, cabegote de suporte em A e polia do cabo de basculamento
CtpenoBas Ne6énKa Ha paMe C HaTAKHbIM KAHATOM CTPENbl, OT0/I0BKOM
A-06pa3Hoit 0nopbl Pacyanbl CTPENbI U LWKUBOM HATSXXHOMO KaHaTa CTPebl
4|1 Ein;iehwerk auf Rahmen mit Einziehseil - Luffing win?h on frame with @ @IIJD mH)
luffing rope - Mécanisme de relevage sur cadre avec cable de relevage —_— —_
Meccanismo di ritrazione su telaio con fune di ritrazione - Mecanismo de 279m (L) 234m(8)
traccidn en el bastidor con cable de traccion - Mecanismo de basculamento ﬁ
da estrutura com cabo de basculamento - Crpenosas ne6éaka Ha paMe ¢ 6000 kg®
HaTAKHbIM KaHATOM CTPenbl
4d |1 | Einziehseilflasche - Luffing rope pulley block - Tambour de relevage % &11’35 m(H)
Bozzello di sollevamento braccio - Polipasto cable de retraccion LAY =
Gincho de cabo de retraad - 3aMok CTPenoBoro kaHata Lesm(L) 108m (@)
ﬁ 660 kg
fa |1 Hubwerk ohne Transportrahmen - Hoist winch without transport frame M@ Fﬂ"'
Mécanisme de levage sans chassis de transport - Meccanismo di sollevamento =t ®_
senza telaio di trasporto - Mecanismo de elevacion sin bastidor de transporte L B
Mecanismo de icamento sem estrutura de transporte - [pysosas ne6énxa L(m) ‘ B(m) H (m) ‘ kg®
663 TPaHCMOPTHOI paMbl
110kw? 3,05 2,55 1,45 4900
110 kw0 3,28 2,66 2,02 5550
160 kw1 3,57 2,66 2,02 6050
50 |1 Hubwerk auf Transportrahmen - Hoist winch on transport frame @ @b{
Mécanisme de levage sur chassis de transport - Meccanismo di s el
sollevamento su telaio di trasporto - Mecanismo de elevacion sobre L B
bastidor de transporte - Mecanismo de icamento na estrutura
de transporte - [py30Bas Ne6Eaka Ha TPaHCNOPTHOI paMe L (m) B (m) H (m) kg?
110 kw? 2,10 2,55 2,05 6050
110 kw1 2,30 2,66 2,29 6900
160 kw0 2,28 2,66 2,29 8000
6 1 Seitenpodest - Side platform - Plate-forme latérale - Pedana laterale @ LIH
Plataforma lateral - Plataforma lateral - BokoBas nnovanka 0 B
L(m) B (m) H (m) kg®
back left (300) 3,24 1,01 1,46 250
back right (400) 591 1,21 1,46 450
front right (200) 2,34 1,21 1,70 350
620 HC-L18/36 15



P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descrigdo - Onucaxue
7 |1 | Auslegerhaltebock ohne Kopfstiick - Jib retaining frame without Q&f@ ﬁ[l,% m (H)
end section - Chevalet de retanue de fleche sans piece de téte — (1,66 m*)
Cavalletto tirante braccio senza testa - Caballete de soporte de pluma 12,96 m (9,56 m¥) (L) 2,57 m (2,27 mW) (B)
sin cabezal - Cavalete de suporte da langa sem cabegote
Onopa pacyana CTpefbl 6e3 0ronoBka ﬁ 9250 kg®
8 |1 Auslegerhaltebock mit Kopfstiick - Jib retaining frame with end section ~ %[2 16m (H)
Chevalet de retanue de fleche avec piece de téte - Cavalletto tirante - o Aom
braccio con testa - Caballete de soporte de pluma con cabezal 13,87 m (10,48 m1Y) (L) 2,57 m (2,27 m1Y) (B)
Cavalete de suporte da langa com cabegote - Onopa pacyana cTpen
C OronoBKoM ﬁ 10350 kg"]
9 |1 Ausleger-Anlenkstiick - Jib heel section - Pied de fleche 200m (H)
Sezione articolata braccio - Pluma tramo primero =
Base articulada de langa - KopHeBas cekums CTpensl 1,95m (B)
10 |1 Ausleger-Zwischenstiick 8,78 m (Festpunkt) - Intermediate jib section Elz 08m (H)
(fixed point) - Elément intermédiaire de fleche (point fixe) - Sezione !
intermedia braccio (punto fisso) - Tramo intermedio pluma (ponto fixo) 8,98m (L) 1,91 m (B)
Pega suplementar da langa (punto fijo) - MpomMexyTouHas cekuus
cTpensl (OMKCMpOBaHHas TOYKa) ﬁ 2000 kg®
1 |1 Ausleger-Zwischenstiick 10,36 m (Festpunkt) - Intermediate jib section m }2 9 mH)
(fixed point) - Elément intermédiaire de fleche (point fixe) - Sezione ’
intermedia braccio (punto fisso) - Tramo intermedio pluma (punto fijo) 11,00 m (L) 191m(B)
Tramo intermédio da langa (ponto fixo) - MpoMexyTouHas cekuus
cTpensl (dukcupoBaHHas Touka) ﬁ 2500 kg
12 |2 Aqsleger—Zwiscpgn;tﬁck 19,36 m- Iqtermgdiate jip sectioq N 12100 mH
Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio —
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa 1056m () 1,91 m (B)
TTpOMEXYTOYHAA CEKLMS CTPENbI ﬁ
1550 kg?
13 |1 Ausleger-Zwischenstiick 5,18 m - Intermediate jib section (5 ) 2,00 m (H)
Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio @ & J '
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa 5,38 m (U 191m(8)
TTpOMEXYTOYHAA CEKLMS CTPENbI ﬁ
900 kg®
14 |1 Ausleger-Kopfstiick - Jib head section - Pointe de fleche QO ==
AN A
Punta braccio - Tramo punta de pluma - Cabega de lanca !ALJAL‘EA! 2,58 m (H]
KoHuesas cekuus CTpens! 1L47m0) 197m(B)
ﬁ 3500 kg
15 |1 Unterflasche - Bottom hook block - Moufle inférieure 1-Strang Betrieb & 011,21mH)
Bozzello inferiore - Polipasto inferior - Gincho inferior l»fallloperation . 074m (1) 0,49 m (8)
Kpiokosast o6oiMa Fonctionnement a 1 brin
Funzmr?:f\rnento alfune ﬁ 660 kg?
Operacién con 1 ramal
Operagdo com 1 queda
PexxM paboTbi ¢
1-KpaTHOI 3aNacoBKoM
1-/2-Strang Betrieb &151mH)
1-/2-fall operatpn 137mU 083 m (8)
Fonctionnement a
1 brin et 2 brins
Funzionamento a ﬁ 1250 kg?
1/2 fune/i
Operacion con 1/2 ramales
Operagdo com 1/2 queda
PexxuM pabotbi ¢ 1-/2-
KpaTHOW 3aMacoBKoi
16 |1 Hilfskran mit Lagerungen - Auxiliary crane with supports = =) ![1,07 m (H)
Grue auxiliaire avec logements - Gru ausiliaria con supporti 430m (L) 0,52m (B)
Grua auxiliar con apoyos - Grua auxiliar com apoios
BcnomoratenbHblit kpaH ﬁ 480 kg?

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicidn - Posicao - MonoxeHue

A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - KonnuecTso

¢ Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - MHaMBMaYyanbHblit BeC

 Federstiitzen und Zugstangen demontiert - Spring supports and tie bars disassembled - Support de ressort et tirants démonté - Supporti a molla e tiranti smontati
Soportes de muelle y barras de traccion desmontados - Apoios de mola e barras de tragdo desmontados - MoanpyXuHeHHble YNOpbl CTPENbI W LUTAHT pacyana AeMOHTUPOBaHI
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Turm - Tower - Mat - Torre - Torre - Torre - BaLuHs

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcion - Descri¢ao - Onucaxue

17 |1 Grundturmstiick - Base tower section - Mat de base - Elemento di torre base 24 HC 630 TSB-1242¢ ”\
Tramo base - Peca de base de torre - Cekuus 0CHoBaHMS

/N [Jhenw

1242m (U 2,68 m (B)

ﬁ 14500 kg®

18 |1 Turmstiick - Tower section - Elément de mat - Elemento di torre

Tramo torre - Torre - batleHHas cexuusa TS O M D[Z“ m (H]

6,28m (L) 2,45 m (B)
ﬁ 6480 kg®
Ballast - Ballast - Lest - Zavorra - Lastre - Lastro - Bannact
P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
19 |7 Stahlballast - Steel ballast - Lest en acier - Contrappeso di acciaio s @10,26 m (H)
Lastres metalicos - Lastro metélico - Metannuyeckuit 6annact 440m (L) 0,85 m (B)
ﬁ 5950 kg®
20 |8 |Betonballast - Concrete ballast - Lest de beton - Zavorra in calcestruzzo @049 m (H)
Lastre de hormigdn - Lastro de betéo - beToHblit 6annact 450m (U 171m [Bi
ﬁ 7100 kg®

Kleinteile - Small parts - Accessoires - Accessori - Accesorios - Access6rios - Menkue neranu

P A ‘ Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue

21 |1 Kleinteile, Podeste, Seile und Abspannungen - Small parts, platforms, ropes and holding bars ﬁ
) R . ) . o ] 2000 kg®
Accessoires, plates-formes, cables et tirants - Accessori, pedana, funi e attrezzi di ancoraggio
Despieces, plataformas, cables y tirantes - Acessorios, plataformas, cabos e pegas de ancoragem
Menkue getanu, Mnowagnku, KaHatsl U MpUCTexku
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